LT

HEECEHRERASI B XL RERTANRIIER, BE+RFZIARR, FRER. mimH
fz, ERERAERPERISVEEHE RS- RN

IHERHR AR B S P AR EE R X R A MR SR A RS

m 583 3000K B et RS FIERIEY TRBSFKEFXER

m BII300F EFRISEIET TS EBHBEM. £, $#AFaMLRES~% L

THERHZ IS ZIEEIRSH . EREBNIREHRAEN, HEERAHIERENEE. SHMDEEER
AR BPESHMAREAR . ATFRMIRITGR. RUSERERERABAFTRSRS S, THALHSHEE.
SHER TZNENER RIS RS~ M.

201545, FHERHEIRSIBATHIAERAIABERN (RENTB002139) MHRRI, FEEGHRIEE
RBARMURERE. HERFESEF—E, HEDRITHIEESH. BEE. EERNRREEMSED!

| famRRRMiIE

a 2019 fF
» 2018 AS3Z7
2015 i AS2Z5! BRE, MAEs
|
o 2011 E ASHZ5] S VEHES 23—t
_ BT RERRIREN RS
| pSDDERS SERARIBENRYGE ERARIECED
- TR HERS
| ORARIRHERS
S
\.’l/

® ® O

Dl.
03.
05.
0B.
D9.

AS2Z 5 EIAR LR

AS2RFIEARINEERF

IRah2Ean A B AR

RafeR SN EIER

KansimE X

BHxI

LRl

B SER IS

iRE)

==y

TRLIZEATL




F—HRRARESR

w z J
[l
' '-\ - ‘.:-".
A5 1

MEEA. FEEE. 3C. BTFIRE. TEEIESE. BOGRE. BFIMI. WiR
HHRE. UK. LEDRE. BRI, BREFES

— B -
T J

mO o




1 Daesstt

= SEEEM
« ASMfElREN &= REZE) |EEE23-bitE4y (8388608p/rev)
IO, RS SRR ERTE, \l
o TCIZ65535BIMENIN S, RN EIEHIMIRBRA,
BERMAXRESTTX, TROHESNRE, HERZ.
= PRIRN LR
. 12K@J§I$ﬂ@m%% o0l Positioning time om
. HOBENEESMsLLR 3
* BEEEO0r/mMIinZE3000r/minfiNiEATEE7ms AR E
"
= SHASENIREE

NEAZSBEMEMNENIHE L, TEINMIRRHIR SHREEN

WEMARRIEKS, TEIUDENMSIIELR,

— flEE — e

0
350
a0
250
20
£ 150
g 100
" s
o
0
100

555 00 pgigms 0 0

ERA

— &

#iErpm

&

o 200 0 800 1000

400 e
Bdig)(ms)

SEIERESIERAT

— R — ESEE
w0
50
0
250
20
£
S50
&
I
o
50
100
550 o0 650 0
Eigms
RS
e s =
RIS RS
s
.
b
2
E 1
£
£, m
o
2

E
-

o 20 400 0 800 1000

60
Bdig)(ms)

IR SIAIRE

1 et
- SERMUEEH

B IR NERRESIMBDIR FIiR, RETTHITI6RNEMIERH.
ZRUEHTEIRG, BRITESREENETIXESHL, TXNESEERBKE.

ST W

#izL Hiz2 Hite10\/ E&fEI5 lﬁﬂilﬁ)
Bl Bie2 YA i

e
R
S e "
FEI

i g

= SPETEE KIS

- FRISESIEDIFHTEKINAY

- PR EIIRIZIRSEAINORET S P T IR AR E . ILTHAESERERS, PUTRIEIR, (RIEE
B, TTLSRHPLCAME RIBNEERHREIRR . RUFATI R P RN E TR EE S, Bk

EEREAHEORTEF 20, e
I SEKGEAT
HiE S |'| 1

» FEMNHBLEFRN

- B EUNANRTT, AREIRUFXSERFRENERETRTTHREMAITIEE.
« RAMHMRITRAMBAIEE, EERTHETIA + 15T,

"
LLLL Liied

G?‘raﬁsrmfgaam

1
e —_—
aanzay o : g
oy o e o .
1 oz o |
it s, o

— 04 —



I 13 ARIE=2Eon 23 AR

AS2 -04 B A 1 -XX
@EEn) G2 (@D EEsed

(

AS2: HHZEAS2E5I

iR

a4t

I Ei

i
kg

B: 220V

02:200W. 04:400W
08:800W. 10:1KW
15:1.5KW, 30:3.0KW

A: 17Bit. 23Bit

1 EARIRENZERT R HiS

BLREIL 05

k= L(mm) H(mm) D(mm) L1(mm) H1(mm) D1(mm) 12227,
AS2 Frame B 58 160 177 48 150 75 2-M4
AS2 Frame C 90 160 188 80 150 75 2-M4

SNERY SIZEB SIZE C
IRangERS AS2-02B AS2-04B AS2-10B AS2-15B AS2-30B
EERHRBIRArMS 1.6 2.8 55 7.6 11.6
EAEEEBITAMS 5.8 10 17 17 28
FEEREEIR EIEAC200V-240V =HBAC200V-240V,+10% ~—10%,50/60Hz
BERIEIAY aIYMESIZNERRE M EIENEEE
IR EREB IR EHHAC200V-240V,+10% ~ —10%,50/60Hz

1 EARIEZNEE NS

BLEEA 05

m BRI

fERIEE: 0C~50C

fEFFIRE: —20C~85C

0~90% RHELF ( 4588378 )

EFAFRE
EREE

BR1000mELF

e

<1G

IPELRNSHE

IP20/555&4%2

EHI7E

IGBT PWMZS a5

LIRS

17bitRITIE SR/ 23bit BRI T4 X E

81 (1BA)

055

54 (iBA)

24~ (12bit)

RUBES

24 (B EENESEL)

PERES

A (R, =idbks )

AN (DITERE3, SEBRFTIRETL1)

BfET0EE RS232. RS-485

ZHFE, SPCERE

ERRIERS

LED®7R

BEEERINRE

800WR LA EMIEZ N EBERIE

RIFTIRE

BESS. VERETAE

ETHEES SN

EHR

FIERER); REEE); FEREE;




— 07 —

161 AR 3R ) 22 TN BEANAS

fios/7mE (PULSEDIR )
uEmHLSER IE//RfKh (CW/ICCW )
A. BIEIEZRKH
iva=c=nNGEh= Line Driver; Open Collector
Line Driver fiR1Mpps
B EABASE ne Diver FAAHpps
Open Collector 200Kpps
BRG] TIUEIRSMFBLIE, EBNEEEFBIRE
B IRH2MAB FIIECEL
HDHRIEIR 2R JLUEZENEISNEMES T, REGHIRNE, RIDRSETIRE
EES3i7 RIBEESBAN, RERREES
BN BERE £ 10%: 0.5% (BEHET )
St RERHE | Rk 0-100%5ZkHT: < 0.5%(BUEEEET)
IREERED 25+25C; < 0.5%(FEEET)
NERRECE 0-10S
RINEEIESBA =10V ~+10V
EREEH RIFEIEIES . WEBFIEIES
serbiiEst
S ESH SN -10V~+10V
BEDEE 1RERG. RIEERE
Bexise Bt as FEHRIDS]
H[E fRiSER IR F 5 BHERE
SEERIER BHMLERICR

1 BREMNESINBIRSER

oLk FRMRER RS

» ATRIPEBIR,
AL RIS I RTER R o

EMIEiRES

" DRIRERIRELGIEERIR
ERHISNERIREES o

LIRS .

3 AR
) < TR, (R
[

HIENERRE

- BERBATER, P-CinFiEsz
SMESIZNEEIE .

FIENERFEIR

= 24VdcEEIR, HRARFENL
HaRRITER.

FERIEARSE

BRMEEECICN3/CN4
a

= EIRIENRESHFER
EES(FRFPEE)

= EIRIENZEPLC
EES(FRFPEE)

= EIRIENZEPC
BRRK(FRFEE)

fRIRRIRENEE N A iR OICN1
u

» BNRLEBS(FEREPEE)

fBRFEH#RA3EEFBAICN2
i
* E1-AST-

\

= BEEHIES, FTH/REAE
HfIRSEBIRERERERA
G

- BARERIRNEERIRIKOEN

{ERRFEHL
o

E=4 7 HFiesS Ihae. #g
R. S EBFHAC220VEE RN
EEAEERART
R.S. T ZHEAC220VEBTRIEIAN
SRR ART Lic. L2C SRR T
T ) BOAEP®. DZIRpElieis., AR AEl, BEPO. DZiahFFes
SEBLRIEEEES | PO D C (RIRIEEH ) 3P0, CZiaEEs EHIEER
HERBEHT P®.O EEN T
REEEET UV w (IREBHEREAT, FISNMU. V. Wi
e PE FUMEDAT, SERR T R AR T, BELEB R e

— 08 —



I BRI ix O E X I EREGIENE &

» CNYEHlimO-— I ERSENX = CN1EslimO-—fRiDesad

| mEmsEtr e | |
EX EE) Ihge EX 53 Ihee - AL |20
‘ PAOH 21 | L it RS ;
PULS+ M (S (500KpPSIAF)| 43Rz ! T ¥ .
PULS- 43  |Pulse. Cw. APhase BT PAO- 22 | AI2 |18 i fAfRERTT
PBO+ 25 | EnEERA Ijﬂe ' {EmRE }
SIGN* | 37 | fmpiotine (500KppsitT)| SO0 TES BRI Cwems [ [ GNDJ19 : @ ro1
SIGN- 39 Dir. CCW. B phase L2 PBO- 23 : pAR -
PZO+ 13 e ; ﬁ:ﬂ ;
HPULS+ | 42 | T e e O SN ‘ ‘ GND
EEIAERA . AREHBN PZO- 24 | !
HPULS- | 36 PZ-OUT | 44 | BARHEDRFESE : ORI R G | ngﬁ A0z =
HSIGN+ 38 | SN, SRS GND 29 | EEBRTSRITSS LSS, £HE0 3 PULLHL | 35 240 3 Py
HSIGN- 40 ; Tl 2000 : GND
v S | pyasveis, mAsieR200mA | PuLs - PS4 |
PULLHI 35 | COM+, ERRMAMD, WANEERREE GND 6 YT B | (Cwam PULS 43 = RS
. ! EES - | 7 |,(DO1+)
GND 29 | ENESH PE M55 | SiGH+ |37 2000 | o oor)
. CN1EHIHO-—BRRABLES « CNTRBIIRO-~ B SHA 1 o e N ) TNy
1 1 \ (DO2-)
EX (515 Ihge EX 518 Ihge o 4%%
- i | HPULS+ [ 42 ' \ 2,(D03-)
DI1 9 P-OT 2 TF@EIRED Al1 20 ! N [CW A 8] ! : I
. ., RAEERIESEA, BAL 12V | W Clweus: 36 [ b 1)(ooas)
DI2 | 10 | N-OT | ZIER@IRE) Al2 18 : [CE&%N@ o | HSIGN+ >38—Ql> | N 26,(DO4-)
DI3 | 34 | INHBIT | Biomzsit GND 19 | EnEEsE | o Tone s D)
' >_$ ! \ .(DO5-)
DI4 | 8 |ALM-RST| REZESf (iBBHINRE) = CN2Gmh3 28k 0B AR IR NS NiH 75 | {1275 R R
- G RE — o ) +24V EEE el e
DI | 33 | STON | Mz 3l | moEEs haEEA  avegy | ESHH
DI6 | 32 [zCLAMP | ZfuElE y - ‘ E*Eﬁﬁ'ﬁﬁiﬁﬁ&mﬁﬁﬁ‘ 3 |Loﬁ+11 21 pao+ ()
DI7 | 31 |GAIN-SEL| 12astDia 5 - | ] 2 pao- | || >
- . ) AIl .~ (DI1y9 M 25| PBO+ | .
DI8 | 30 |Homesuitcn| BRSFFE 3 SD+ EESE T ; ‘ A2 % o 4>
on |17 RERAVER, BEBE 2028V, 2 o EEES : | (D12} 10 s 70 =] 13)%pz0+ ©
SAHHEBF200mA AL2 B s o %ﬁ“ pzo- |1 4>
com-| 14 PEI2AVit, ERIRFFERTBAL 5 - ggigﬁkﬂe( aNG | con)stmEEg ¥
COM+| 1 BRI, 12~24V 6 — SEEN. 3 — : 29 e Ol enp
Do1+| 7 |S—RDY+ 7 +5V BVERIG | : L (DL“, &E&@ P Zig e
DOT-| 6 |S-RDY-| RN 8 GND EBEGND#R ﬁgiﬁj 53
- - - I)
DO2+| 5 | COIN+ 9 - | (PI5 33 4 7ia=(] A PZOUT
BENE =
bo-| 4 | con- | 5 9455 PE | (D16 3% a7ake = P&
N C g v g | GND
Egj* j EEE? = = CNIFICNAMA TS eki@Rim R LB SO | (D17) 31 a7aff¥]
i - 38| EX | EE 318575 ¥
DO4+| 1 | ALM+ 1 — (D18 30 47k0fx¥=<] 150 .5y
Gy - 29 ¢ GND
DO4-| 26 | ALM- 2 - s (D19} 12 a7kal&¥=( i
— - GND
DO5+ | 28 |BKOFF+| 3 |GND-Is0 7 coM-14
it RS485 *
DO5- | 27 | BKOFF- 4 |RS4BEH| e 6
S 5
5 |Rs485- )
6 |RS232-TXD)| 3
RS232
7 PR megen 2
8 | GND L1
— 09— 95| PE | B — 10 —




—_ 11—

I BIRRERER

21E220V =1E220V =1E220V
,i i w !
Size B Size B Size C
AS2-02BAI AS2-04BAl AS2-10BAl AS2-15BAl AS2-30BAl

%

%

ASMD-04-A530B

ASMD-04-0130B

ASMJ-06-04308

ASMJ-08-0830B

ASMJ-08-1030B

ASMJ-11-12308 ASMJ-13-1525B

ASMJ-11-1530B ASMH-13-0915B

ASMJ-11-1830B ASMJ-13-1025B

ASMJ-13-20258

ASMJ-13-2625B

ASMH-13-1315B

I B asn

N=—

 RNEE

ASMH: B, Fag

-06-04 30

HES

A5: 50W

04:40mm. 06: 60mm
08: 80mm. 09:86mm

11: 110mm. 13: 130mm

B -A 3 2

1-XX

Eern) (Esn) Geem) (@ezsh)@Eas. es)(@iEs) (BiE)

01: 100W. 02: 200W
04: 400W. 08: 750W
10: TKW. 15: 1.6KW
20: 2KW. 30: 3KW

10: 1000rpm
15: 1500 rpm
20: 2000 rpm
30: 3000 rpm

3: LR
HIRSIL

B: 220V

A TRIIEEE

D: 23{4ERHER

2: imE

1: Ver. 1

S: SEJ5I

4 hEt+HERs

I Bil=%

171 JmEBEE B S E

sy |TERL | WERIE | BIIRA | ELT | RIS | ERE | RRLE | K% | BE |
315 z2hi) MRS A INE])
me . . By
= (KW) | (Nm) | (Nm) | (Arms) | (Arms) | (min™) | (min™") [(10-kgm?)| (V)
40HLE
ASMD-04-A5308-A321 0.05 0.159 0.477 0.69 207 3000 5000 0.025 220 | AS2-02BAI
ASMD-04-0130B-A321 0.1 0318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.046 220 |AS2-02BAI
ASMD-04-0130B-A341 0.1 0318 0.954 1.27 3.81 3000 5000 0.048 220 | AS2-02BAI
ASMJ-04-0130B-A321-S | 0.1 032 1.12 0.97 33 3000 6000 0.061 220 | AS2-02BAI
ASMJ-04-0130B-A341-S | 0.1 032 1.12 0.97 33 3000 6000 0.069 220 |AS2-02BAI
60HLZ
ASMJ-06-0230B-A321 02 0.64 1.92 1.7 5.1 3000 5000 0.42 220 |AS2-02BAI
ASMJ-06-0230B-A341 02 064 1.92 1.7 5.1 3000 5000 0.44 220 | AS2-02BAI
ASMJ-06-0430B-A321 04 127 3.81 28 8.4 3000 5000 0.68 220 |AS2-04BAI
ASMJ-06-0430B-A341 0.4 1.27 3.81 28 8.4 3000 5000 07 220 | AS2-04BAI
ASMD-06-02308-A321-S| 0.2 0.64 1.91 17 52 3000 6000 0.14 220 |AS2-02BAI
ASMD-06-0230B-A341-S| 0.2 0.64 1.91 17 5.2 3000 6000 0.17 220 |AS2-02BAI
ASMD-06-0430B-A321-S| 0.4 1.27 3.82 2.7 85 3000 6000 0.23 220 |AS2-04BAI
ASMD-06-0430B-A341-S| 0.4 1.27 3.82 2.7 85 3000 6000 0.26 220 |AS2-04BAI
ASMJ-06-0430B-A321-S | 0.4 1.27 3.82 2.7 85 3000 6000 0.71 220 |AS2-04BAI
80HLE
ASMJ-08-0830B-A321 0.75 239 717 45 135 3000 4500 153 220 |AS2-10BAI
ASMJ-08-0830B-A341 075 239 7.47 45 135 3000 4500 1.59 220 |AS2-10BAI

— 12 —



— 13 —

1 BHSH

» 23(UmEE2EFEHS

1 A0mmiLEBNEIRMIBREZERT

2% MPERS BRI A RS | HERithRISES AL S
e RISEHEE IREESRIS . . .

S ( #5E23m) (#7E23m) (#7E23m)
ASMD-04-A530B-A321 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMD-04-0130B-A321 174z AS2-02BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM ¥
ASMD-04-0130B-A341 AS2-02BAI P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMD-04-0130B-D321 231 AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM

sy | FERL | WERE | BIIEX | SERR | BITEA | SRR | BRkE | K1 | BE | ~
=3 12) EBI7E MiRE BACIRH
e : , BES
= (KW) | (Nm) [ (Nm) |(Arms) [ (Arms) | (min~") | (min~") |(10-*Kgm?)| (V)

A0HLEE

ASMD-04-0130B-D321 | 0.1 ‘ 0.318 | 0.954 | 1.27 ‘ 3.81 | 3000 | 5000 ’ 0.046 | 220 ’Asz—ozBA\
6OHLEE

ASMJ-06-0430B-D321 ‘ 0.4 ‘ 1.27 ‘ 3.81 2.8 | 8.4 | 3000 ‘ 5000 ‘ 0.68 220 |Asz—o4BA\
80HLEE

ASMJ-08-0830B-D321 0.75 2.39 7.17 45 135 3000 4500 1.53 220 |AS2-10BAI

ASMJ-08-0830B-D341 0.75 2.39 7.7 4.5 13.5 3000 4500 1.59 220 | AS2-10BAI
11041

ASMJ-11-1230B-D321 12 4.0 12.0 5.0 15.0 3000 3500 5.4 220 |AS2-15BAl

ASMJ-11-1530B-D321 15 5.0 15.0 6.0 18.0 3000 3100 6.3 220 |AS2-15BAI

ASMJ-11-1830B-D321 1.8 6.0 18.0 6.0 18.0 3000 3200 76 220 |AS2-15BAl
130MEE

ASMJ-13-1025B-D321 1.0 4.0 12.0 4.0 12.0 2500 2600 8.5 220 | AS2-15BAI

ASMJ-13-1525B-D321 15 6.0 18.0 6.0 18.0 2500 2900 12,6 220 |AS2-15BAl

ASMJ-13-20258-D321 2.0 7.7 22,0 7.5 225 2500 2700 15.3 220 |AS2-30BAI

ASMJ-13-2625B-D321 26 10.0 25.0 10.0 25.0 2500 2700 19.4 220 | AS2-30BAI

ASMH-13-09158-D321-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 20.5 1500 3000 13.8 220 |AS2-15BAl

ASMH-13-09158-D341-N | 0.85 5.4 16.2 6.5 20.5 1500 3000 13.9 220 |AS2-15BAI

ASMH-13-1315B-D321-N 13 8.4 25.2 9.5 30.0 1500 3000 20.6 220 |AS2-30BAI

ASMH-13-13158-D341-N 13 8.4 25.2 9.5 30.0 1500 3000 20.6 220 |AS2-30BAI

]

300430

g5
.f I®

PLA

2-9L7

XX:£50

BS. P5-AS1-XXP08M

BS: E1-AS1-XXUM

BS. E1-AS1-XXBM

iE: KB, XX=05. 08. 10

s LC LZ | LA S LB |LL [ LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMD-04-A530B-A321 | 40 | 45 46 8 30 | 845 | 25 25 5 165 | 6.2 3 3 | M3*6
ASMD-04-0130B-A321 | 40 | 4.5 46 8 30 [102.5| 25 25 5 165 6.2 3 3 |M3*6
ASMD-04-0130B-A341 | 40 | 45 46 8 30 [1356| 25 25 5 165| 6.2 3 3 | M3*6
ASMD-04-0130B-D321 | 40 | 45 46 8 30 [1025| 25 25 5 165 | 6.2 3 3 | M3*6

— 14 —



— 15 —

I 60mmiLEBNEIRBRZERYT

= MAKES | FEitRIERL RIS it RE RS
e R RaEmS - - -
ns (#7Ee3m) (#7Ee3m ) (47EE3m )
ASMJ-06-0230B-A321 AS2-02BAl | P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-06-02308-A341 . AS2-02BAl | P5-AS1-03P08M| E1-AS1-03UM
1741 %
ASMJ-06-0430B-A321 AS2-04BAl | P1-AS1-03P08M| E1-AS1-03UM
ASMJ-06-0430B-A341 AS2-04BAl | P5-AS1-03P08M| E1-AS1-03UM
ASMJ-06-0430B-D321 23 AS2-04BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM | E1-AS1-03BM

30030

300430,

LB h7

Xx£50

S P1-AS1-XXP08M S, E1-AS1-XXUM
: ‘ ] -] [
it
o |
S, P5-AS1-XXP08M S, E1-AS1-XXBM
i &MIRETE, XX=05. 08. 10
S LlC| LZ|LA| S |IB|LL|LR|LE|LG|LW|RH| W T TP
ASMJ-06-0230B-A321 60 | 55 70 14 50 112 | 30 3 7 165 | 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0230B-A341 60 | 55 70 14 50 144 | 30 3 7 16.5 | 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-A321 60 | 55 70 14 50 134 30 3 7 16.5 | 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-A341 60 | 5.5 70 14 50 166 30 3 7 16.5 | 11 5 5 [M5x8
ASMJ-06-0430B-D321 60 | 55 70 14 50 134 30 3 7 16.5 | 11 5 5 [M5x8

I SOmMmMILEBNEIRMIBREZERT

95 16

2% MPERS TRt mAD RS A ELS (R RIS RS A RLS
. RIS IRENESRIS . 5 .
BS (#7Ee3m ) ( #7#e3m ) (47E23m)
ASMJ-08-0830B-A321 AS2-10BAl P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
1741 %
ASMJ-08-0830B-A341 AS2-10BAI P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM
ASMJ-08-0830B-D321 AS2-10BAI P1-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM
231
ASMJ-08-0830B-D341 AS2-10BAl P5-AS1-03P08M | E1-AS1-03UM E1-AS1-03BM
I
Ild
=] @
lo_o
I
) ) -
— Ly ™
G~ ‘

LB h7

\ = “
/ b
LG
LL LR

RH

x50

S P1-AS1-XXP08M

ks

S P5-AS1-XXP08M

i &IETNE, XX=05. 08. 10

S E1-AS1-XXBM

s IC|LZ|LA| S [LB|LL|LR|LE|LG|LW|RH| W T | TP
ASMJ-08-0830B-A321 | 80 65 | 90 19 70 [1422| 35 3 8 25 | 155 | 6 6 [M6x10
ASMJ-08-0830B-A341 | 80 6.5 | 90 19 70 | 175 | 35 3 8 25 | 155 | 6 6 [M6x10
ASMJ-08-0830B-D321 | 80 6.5 | 90 19 70 |142.2| 35 3 8 25 | 155 | 6 6 |M6x10
ASMJ-08-0830B-D341 | 80 6.5 | 90 19 70 | 175 | 35 3 8 25 | 155 | 6 6 [M6x10

— 16 —



—_17 —

I MOmmILEBNERMBREERT

XX 420

S P2-AS1-XXP15F, P2-AS1-XXP30F

S E2-AS1-XXBM

BS. E2-AS1-XXUM

28 MHEES ToEEith RS ES LB S | T ERithimAd S A BL S|
- RO IRENRAS ~ N -
2R (#7EE3m ) (#7EE3m ) (#7EE3m )
ASMJ-11-1230B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1530B-D321 231 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
ASMJ-11-1830B-D321 AS2-15BAl P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM E2-AS1-03BM
n GG
LW
2.5 TP,
\‘ Py
=lFE -
G L—
RH T
LE
LG
LL LR
iC
e

iE: EMIKETTLE, XX=05. 08, 10

s IC|LZ|LA| S |LB|LL|LR|LE|LG|W|RH| W/ T TP
ASMJ-11-1230B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 189 | 55 5 12 40 | 155 6 6 |M6x25
ASMJ-11-1530B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 204 | 55 5 12 40 | 155 6 6 [M6x25
ASMJ-11-1830B-D321 [111.2| 9 130 19 95 | 219 | 55 5 12 40 | 165 6 6 |M6x25

1 130mmiLEBHEMMIERZZERT

2% MNLES | ERitRDSALS HHIRESERES
" B wapzms _ _ _

Bs ( #5E23m) (#7E23m) ( #7E23m)
ASMJ-13-1025B8-D321 AS2-15BAl | P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM | E2-AS1-03BM
ASMJ-13-1525B-D321 AS2-15BAl | P2-AS1-03P15F | E2-AS1-03UM | E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2025B-D321 2ol AS2-30BAl | P2-AS1-03P30F | E2-AS1-03UM | E2-AS1-03BM
ASMJ-13-2625B-D321 AS2-30BAl | P2-AS1-03P30F | E2-AS1-03UM | E2-AS1-03BM
1-9L7 I
107 ‘

L GG
LW
2.5 TP
¢
-— ——f—————fff}Efég i
‘ i
RH
BLA ~ U
LE
LG
LL LR
xim
i
=
e
BIS, P2-AS1-XXP15F. P2-AS1-XXP30F B, E2-AS1-XXUM

s e E =
il
5., E2-AS1-XXBM

i &REDNE, XX=05. 08. 10

s LC | LZ | LA S [LB|LL|LR|LE|LG|LW|RH| W T TP
ASMJ-13-1025B-D321 | 131 9 145 22 | 110 | 166 57 5 14 40 | 185 6 6 |M6x22
ASMJ-13-1525B-D321 | 131 9 145 22 | 110 | 179 57 5 14 40 | 185 6 6 [M6x22
ASMJ-13-2025B-D321 | 131 9 145 22 | 110 | 192 | 57 5 14 40 | 185 6 6 [M6x22
ASMJ-13-2625B-D321 | 131 9 145 22 | 110 | 209 | 57 5 14 40 | 185 6 6 [M6x22




1 130mmiLEBIEMMIERZERT

1 A0mmIE=HEBIEIRMIBRZZERT

‘/ K \,! | G

LB h7

£ WMHLES TR thARASES LR S | ER RS ES L EL S
_ SR RS _ _ N
ns ( #7EE3m ) ( #7#E3m ) (#7E23m)
ASMH-13-0915B-D321-N AS2-15BAI P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
ASMH-13-0915B-D341-N AS2-15BAl P6-AS1-03P15F | E5-AS1-03AM
2 %
ASMH-13-1315B-D321-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM
ASMH-13-1315B-D341-N AS2-30BAI P6-AS1-03P30F | E5-AS1-03AM
oie 16
i LE
1917 W - = [
@, H 66
/ © = L

\ g
g ) = : .
gL @ﬁ}/ 0
Al LL LR
e )
i
‘_ i S
S —
S, P6-AST-XXPXXF
5 ESTASTIOAM . GRRETE, XX=05
s LC | Lz | LA| S LB | LL | LR | LE | LG | LW | RH W T TP
ASMH-13-09158-D321-N| 130 | 8.5 | 145 | 22 [ 110 | 147 | 85 | 6 |175| 40 |185| 6 | 6 | -
ASMH-13-09158-D341-N| 130 | 8.5 | 145 | 22 [ 110 [ 170 | 85 | 6 |175| 40 |185| 6 | 6 | -
ASMH-13-13158-D321-N| 130 | 85 | 145 | 22 | 110 | 167 | 55 | 6 [17.5| 40 | 185| 6 | 6 | -
ASMH-13-13158-D341-N| 130 | 8.5 | 145 | 22 [ 110 | 190 | 55 | 6 |175| 40 [185| 6 | 6 | -

2% MHEES Bt RIS B S m R RIS R A RS
. B EAEE IRFEERS - - -
B (#7EE3m ) (#7EE3m ) (#7E23m )
ASMJ-04-0130B-A321-S AS2-02BAI P1-AS1-03P08M | E6-AS1-03AM
176z %
ASMJ-04-0130B-A341-S AS2-02BAI P5-AS1-03P08M | E6-AS1-03AM
=
5 .
Oic Long:210
E 6 og= o6
2-9L7 D 1 I'éi =
— @ ESYIESY W
BLA 1 | W -1
4 Gr—
H®e)yr 1+ 11|
P~ G~ P

LE
LL LR

XX 50

S P1-AS1-XXP08M s,

S, P5-AS1-XXP08M

E6-AS1-XXAM

iE: HMIKERE, XX=05

B LC | LZ | LA S LB LL | LR| LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMJ-04-0130B-A321-S| 40 45 | 46 8 30 88 25 | 25 5 155| 6.2 3 3 |M3x8
ASMJ-04-0130B-A341-S| 40 4.5 | 46 8 30 |1285| 25 | 25 5 155| 6.2 3 3 |M3x8




I 6OmMmMILE=THEBHEIRMISRZZERT

1 RFe

450

s

XX 50

BS. P1-AS1-XXP08M

BIS. P5-AS1-XXP0O8M

o HHKES [ TRINREIERSALS TRt RDIR LIS
= IRISESHERE eSS _ _ _
BS (#xE3m ) (#x#E3m ) (#5Ee3m )
ASMD-06-0230B-A321-S AS2-02BAI P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMD-06-0230B-A341-S AS2-02BAI P5-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMD-06-0430B-A321-S 174z AS2-04BAI P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM x
ASMD-06-0430B-A341-S AS2-04BAI P5-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
ASMJ-06-0430B-A321-S AS2-04BAI P1-AS1-03P08M E6-AS1-03AM
O B =
m 66
4-9L7 O _ W
(& ©\®\ 1 LW IHI
© o | .
@ o
v/ —
A o i
oLA_~
Be Bz =
LE
LG
LL LR

XX£20

s,

E6-AS1-XXAM

E: EMKEE, XX=05

EA4OER| WNARELS |48 Bt BB AR | EEENES
DBEEELEERSNS | 1 % RS ST
I N
JE— ) & Z BRI ERRAE
AMP-172161-1 1 OPIERRE BB E E1-AS1-03UM
saci | AMP-170361-1 | 10 ML“ SEHT
40. 60. 80. 90
AMP-316454-1 2 IPERBELEN
AMP-172159-1 1 APERRSEER
AMP-170362-1 8 '.f?' '] BT P5-AS1-03P08M
LiLiLg P1-AS1-03P08M
AMP-172157-1 1 2PIEHERE IR
DBEERELEERIME | 1 RS SRS 110, 130 (23fi1)
- & 2 ISR THERL
. DBEE-9P ! E2-AS1-03UM |3, 1.8
- o ElREEEE -
BRENMEES | 1 = RRRAEAIE =
: : 2FEEREPE
AIREIUREEK | 1 (% ] MNEEAEE | P2-AS1-03P15F |#l;
DEEMELBEAMS | * % RERE SIS ASMH-13-09158
- BT -D341-N
DBEE-9P 1 & 2B | 5 AS1-03AM | ASMH-13-13158
SA=C3 . 15 b
HM23-7-P 1 = (RABER ARk ey
L
HM23-4-P 1 - AL oS P6-AS1-03P15F |2 HFEHEFER

S LC | LZ | LA S LB LL | LR | LE | LG | LW | RH | W T TP
ASMD-06-0230B-A321-S| 60 | 55 70 14 50 79 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10,
ASMD-06-0230B-A341-S| 60 | 5.5 70 14 50 113 | 30 3 6.5 | 25 " 5 5 |M5x10,
ASMD-06-0430B-A321-S| 60 | 55 70 14 50 | 935]| 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10
ASMD-06-0430B-A341-S| 60 5.5 70 14 50 130 | 30 3 6.5 | 25 1" 5 5 |M5x10
ASMJ-06-0430B-A321-S| 60 | 55 70 14 50 118 | 30 3 6.5 | 25 " 5 5 |M5x10




— 23 —

I RRE&S

» PR FER Y

el |ilva¥is) 1ERCERHERS RN E
4 PinfiE#E
40. 60. 80. 90
S [S=£=10 ===
P
“ L
2 v %5, AMP-172159-1 [ﬂ] DD
3 w #F. AMP-170362-1
==
4 PE
2 Pinfitt %
- . 40. 60. 80, 90 .
= T 2©0Q[ 1
1 BK+ #85%5, AMP-172157-1 [
2 B WHF. AMP-170362-1 %
4 Pinfnzstask
110, 130
S ESER
1 PE
2 u stk
5 v YD28KATS-E
4 W
4 PinfnzS sk
130 -N F5l
e ESER
1 PE
2 u Anzstlsk.
5 v HM23-4-P
4 W
2 Pintsiat
130 -N &5
Hs EFSEIR
1 BK+
HM23-2-P
2 BK-

1 BRELS
- R

o ll:lyaxizl B HES RN E
9 PinfiiEH
40, 60. 80. 90
s 2500452 | 17. 23BifES
3 A+ —
6 A- —
N G EGlE]
5 B- SD-
855, AMP-172161-1 I
1 Z+ BAT+ #F: AMP-170361-1 ﬂ
4 z- BAT-
9 +5V +5V
8 GND GND
7 PE PE
15 Pinfliizsisk
110, 130
s 25004458 | 17. 23BitfES
2 +5V +5V
3 GND GND
4 A+ —
! e . S
5 B+ SD+ YD28K15TS-E
8 B- SD-
6 z+ BAT+
9 z- BAT-
1 PE PE
4 PinfrEsEk
- 130 -N %51
s ESEnR
4 SD-
6 SD+ fasidsk:
- o HM23-7-P
7 +5V

— 24 —





